

3月25日上午9时许，北龙港镇潭溪村党总支书记薛新涛收到该村正在上海从事建材经营的流动党员朱友龙打来的电话，说是3月份的党员实绩登记表已寄回，同时询问自己首季实绩评定结果。这是该镇党委实行党员实绩登记评定制的一个缩影。

去年，北龙港镇党委针对流动党员“去向难掌握、管理难落实、教育难适应、活动难开展、作用难发挥”等难题，采取因人制宜委托管、因地制宜定位管、因时制宜联络管、因事制宜制度管的“四管”办法，积极探索流动党员管理新途径，并荣获了全区2006年度组织

工作创新创优成果一等奖。

今年，该镇党委注重创新党员先进性教育长效机制，放大党员示范效应，在全镇1602名党员中实行了实绩登记评定制度，建起了党员工作实绩档案。实绩工作登记表主要记载党员“双带”目标任务完成情况，当月在本岗位、本行业中所做的主要工作以及取得的绩效。年初，镇党委与全镇50岁以下、初中文化以上的党员签定了年度工作目标责任书，镇组织办统一印发了《共产党员工作实绩登记表》。在家党员按月据实填写当月工作实绩表，并于次月9日党员活动日递交支部。对

362名流动在外的党员，按照“四管”模式分类进行登记与评定。委托管理党员的每月工作实绩登记表需经委托支部签署意见，在次月9日党员活动日前寄回原

支部；定位管理党员的工作实绩登记表由在外支部签署意见后寄回原支部；联络管理的党员在外月份的工作实绩登记表由联系人负责收集。

党员工作实绩按月统计，由所在支部建档。各支部于每月9日的党员活动日对党员上月工作实绩进行公布，次日在区域内公示，并推选实绩优异的上报镇组织办。镇组织办按季组织有关人员分类型、分产业进行评定，筛选出好的典型在各支部进行广泛宣传。镇党委年底进行综合评比，并进行专项表彰奖励。（崔学祥 蒋红军 宋在林）

大冈为农民春耕开“农技处方”

入春以来，大冈镇组织农业、科技、植保等农技人员，深入各个村庄，对土壤进行“巡诊把脉”，送科技下乡，并利用镇“庄稼医院”搞好农资技术服务，针对农民困惑开出“农技处方”，农民凭“处方”施肥、整地、铺膜，帮助了农民科技备耕。截至目前，该镇农技人员已为农民开出各类“农技处方”300多份。

戴伙村农民戴朝老大爷说他去年粮食减产，总搞不清楚原因所在，农技人员调查研究后发现，这位老人平时爱施尿素、碳氮等化肥，化肥施得太多导致土壤板结。针对这一情况，农技人员给他开了一张“施肥处方”，戴大爷拿着处方情不自禁地说：“我本来很担心，害怕又会落个减产增收的结果，幸亏今年有了这张‘施肥处方’帮我解了围，今年一定是个丰收年”。（陈宏元）

全区绿化造林成绩显著

笔者从区农林局获悉，截至3月27日，我区共完成造林7200亩，其中一般造林5682亩，拓桑1250亩，拓果240亩；新植林木311.32万株，占今年新植林木目标的77.8%和市下达任务数的155.7%。

连日来，我区各镇围绕全年造林目标，加大组织推进，掀起绿化工作高潮。郭猛镇向全镇各学校学生家长发出了一封公开信，倡议“家家栽植10棵树，早日步入小康路”，掀起了学生家长带领学生参加植树造林活动高潮。葛武镇实施向阳路周边的废塘废沟绿化包保制，每个单位都有一块绿化栽植责任区。北龙港镇组织机关人员、村居党员干部和中小学生千名参加义务植树活动，推进植树活动有序开展。此外，各镇还把提高造林质量作为重点，做到植树、林改和奖励同步，提高了造林质量。楼王镇实行树苗“申报制”，植树打塘合格多少政府免费发放多少树苗。义丰镇实行未栽先改制，不栽一棵“公”姓树。该镇还采取奖励措施，凡植树存活达8000棵以上，镇政府就奖励10000元；对农田林网达标的村居，镇政府则奖励10000元。（韩志伟）



3月29日一早，江苏雅乐集团有限公司副总经理薛乐斌一行将一面写着“热情的服务 无私的支持”的锦旗送到区优化办，对区优化办多年来为该企业所作出的热情高效服务和无私支持表示感谢。

刘涛 摄

近日，我看了这样一个报道，一位身患重病的老师，用毅力支撑病体，边治疗边坚持为学生上课，当她病逝后，在她的日记中发现了这样一段话：“人可以舍弃一切，但惟一难以舍弃的是责任……”。

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”，这位老师做到了，她燃烧了自己照亮了别人，为人民教育事业献出了一切，尽到了自己的责任，也为我们树立了一个好的榜样。

惟一难以舍弃的是责任，这是一种精神，也是一种美好的情操，更是一种高尚的品德和思想境界。

责任是每一个人应尽的义务，面对说着简单实是沉甸甸的“责任”二字，我们能做的是什么？我们做了什么？我们应该做什么？

难以舍弃的是责任

□ 孙云华

我们常说安全生产责任重于泰山，可见安全生产的责任重大。是的，我们的身后是人民群众生命财产的安全，多尽一份力，就使人民群众得到一份安宁和幸福，就少了一个悲剧发生。每年几十万起安全事故，哪怕降下一个百分点，都将令人欣喜万分，那不是冰冷的数字，而是一个个活生生的人和不知多少年辛勤劳动积累的经验和财富。经济的发展不能以人的生命为代价，财富的积累更不能以悲伤的血泪为起点。

子曰：“譬如为山，未成一篑，止，吾止

也；譬如平地，虽履一篑，进，吾往也。”（摘自《论语》），就是说堆一座山，如果差一筐土而没有堆成，停止堆下去，是我们自己停止的，那也将功亏一篑；好比填平一块地，即使只倒一筐土，也是有了进展，那是我们自己取得的进展。

我们安全生产工作和堆山、平地一样，如果你有一丁点儿工作没有到位，就有可能导致功亏一篑；有些领域极易发生事故，治理难度确实是大，但我们不能因为难以治理而放弃，只要我们一点点地努力，终究会将事故压降下来。

努力吧！我们的目标就是万无一失，我们的责任也是万无一失。

□ 言论

盐都区2007年新植林木进度表

镇(区)	新植林木总量(万株)			林业示范村(万株)			盐徐高速两侧1000米农田林网		
	规划任务数	已栽植株数	占任务%	规划任务数	已栽植株数	占任务%	规划任务数	已栽植株数	占任务%
合计	408	311.32	76.30	213.22	166.49	78.08	26.65	22.3	83.69
潘黄	23	23.85	103.70	13.92	14.2	102.04	5.42	5.8	107.11
北龙港	32	26.56	83.00	14.47	13.13	90.74			
楼王	28	23.20	82.86	13.26	12	90.50			
张庄	8	6.60	82.50						
学富	17	14.00	82.35	12.73	11.4	89.56			
大纵湖	30	24.30	81.00	13.53	10.7	79.11			
龙冈	37	29.50	79.73	28.54	21.9	76.73	4.10	3.2	78.05
大冈	50	39.40	78.80	28.00	22.4	80.00	2.50	2	80.00
义丰	25	18.46	73.84	12.03	9.56	79.47			
北蒋	20	14.55	72.75	9.37	6.6	70.44	0.63	0.65	103.17
秦南	45	31.90	70.89	22.10	11.27	51.00	6.07	3.65	60.13
葛武	20	14.10	70.50	13.72	8.3	60.50			
郭猛	30	20.40	68.00	20.99	16.13	76.86	4.70	4.2	89.36
尚庄	23	15.40	66.96	10.58	8.9	84.14			
西区	8	4.20	52.50				2.30	2.2	95.65
新都	12	4.90	40.83				0.93	0.6	64.52

注：1、本期进度截止3月27日。

2、公布数是对照各镇上报的数字对应具体林带抽查统计数。

盐都区绿化委员会办公室

盐都报道

2007年3月30日

□ 2版

■见习编辑/徐涛

区交通系统

加强行业文化建设

日前，从区交通系统传来喜讯：该系统在市局组织的第二届文化节活动中，获得四个单项奖，获奖质量及数量均列全市前列。该系统洪正刚同志还获得了“十佳交通之星”的荣誉称号。这是该系统加强行业文化建设，着力增强发展软实力结出的硕果。

近几年来，区交通系统立足行业特色，把行业文化建设作为推进精神文明建设、构建和谐交通的重要工作来抓，创新机制、创新方式，着力增强软实力。该系统针对各单位（部门）的实际，广泛开展“每月一星”评选活动，并在橱窗中公示，激发大家争先创优的热情；同时，不断丰富文体活动内容，每年都要开展摄影、书法、乒乓球、歌咏比赛等各种喜闻乐见、有益身心的文体活动；在深入开展人生观、价值观和荣辱观教育的基础上，对盐都“团结务实，开拓创业，以人为本，服务社会”的交通精神进行再学习、再讨论，全面增强了交通文化的感召力和凝聚力。

（夏正林 严俊）

区人事局

网上人才市场红火

笔者从区人事局获悉，截至2007年3月28日，在盐都人事人才网站发布求职信息的个人已达850多人，发布招聘信息的企业单位有50多家。

近年来，区人事局紧扣“服务企业、服务人才”的核心，将为企业引进高层次人才，作为人才工作的中心工作来抓，组织专门人员，开发了盐都人事人才网站，春节之前，该局抓住节日期间各类人才返乡省亲的有利时机，开辟了“盐都区首届网上人才市场绿色通道”，举办盐都区首届网上人才市场。为将这次人才市场办好，区人事局在《东方生活报》、《21世纪人才报》、盐都电视台等新闻媒体广泛宣传，制作宣传材料1500多份，在省、市人才市场上散发。据初步统计，在这次首届网上人才市场上，各类人才和用人单位初步达成意向协议200多份。

（都人才）

心里装着服务对象

——访区“十佳服务明星”获得者、卫生监督所受理科科长王爱娜
□ 王丹

采访王爱娜，可真不是件容易的事情。因为她的工作太忙了，和她约好访谈的时间原本是礼拜一，但是直到礼拜四她才抽出午休的时间接受采访，她说那两天她要和其他科员到乡镇进行现场检查验收，所以其他和工作不直接相关的事情就被搁置了，在她看来，她做的一切都是本职工作内的事情，并没有什么特别值得表扬和炫耀的。

在和她短短两小时的交谈中，记者感觉到她是个谦逊亲切、热爱工作、勤奋踏实的优秀公务员。王爱娜从部队转业后被分配到区卫生监督所卫生科工作已经十多年了，她所在的卫生科是一个综合性科室，平时工作量大，程序又特别烦琐。从受理方的卫生环境是否符合国家相关卫生要求，是否和国家卫生法规定的标准相统一。王爱娜告诉记者，他们的工作是直接面对受理人的，他们就是要不厌其烦地说，向受理人介绍相关的卫生知识，并详告领取卫生许可证所要的步骤，他们的工作规定了必须一次性告知清楚，如果第一次没有说清楚那就是工作失误。有次来了个聋哑人，他要做烧饼油条

的生意，来申请卫生许可证，因为无法直接进行口头交流，王爱娜只有打手势，用笔写在纸上给受理人看，直到对方全部领会明白。在王爱娜从事卫生科工作十多年来，从来没有发生过一次工作失误，她都是热情地接待每一个受理人，并耐心细致地将相关领证要求告诉对方，让申请人满意来满意的去，来电咨询的也一定咨询到位。她说，她们的工作性质决定了她们的服务态度必须是没有脾气的，他们就是为广大群众提供卫生服务、传授卫生知识，这来不得一点的烦躁和马虎。在接受受理人申请领证的5个工作日内，卫生科必须派人到现场进行检查验收，看受理方的卫生环境是否符合国家相关卫生要求，是否和国家卫生法规定的标准相统一。王爱娜的科室一共只有5个人，每天必须有2个科员留守单位，接受新的受理。作为科长的王爱娜，不是安坐在办公室里处理文件，而是积极带头到受理现场去工作，所以她常常一天要跑好几个乡镇和企业单位，乡镇集中交上的常都是上百份受理材料，（下转二、三中缝）

（上接第二版）王爱娜说工作量大，工作程序越是烦琐复杂，就更能有一点的懈怠，有一丝的放松。去年9月5日，职教园一期工程刚建成不久，卫生环境还没有完全完善。区卫生监督所考虑到服务的对象是学生，食堂卫生上稍微出现一点意外都会带来严重的后果，于是当机立断，做出好几个卫生方案，王爱娜连续往学校跑了十多天，督促检查学校工作人员的体检是否合格，培训是否到位，直到食堂、超市的设施都按要求落实到位。王爱娜说，那些天天气总是不好，刚建好的职教园附近泥泞不堪，路很不好走，不知道摔倒过多少次，走坏了多少双鞋。但是看到学生们有良好的卫生环境，一切都是值得的。

王爱娜平时工作太忙了，无暇顾及到家庭和孩子，女儿小小年纪就送到淮阴上卫校，常常想抽个时间去看看她，但是每次都被工作耽误了。每天早上8点上班，她都要提前半个小时到单位，因为她想可能有乡镇的受理人提早来申请卫生许可证，5点下班，她走得比其他科室的人都要晚，因为她要把每天的材料整理记录好，方便下一天的工作。周末她要强化学习，她说国家的卫生法和卫生知识都在不断变化、改进，作为卫生工作者，专业知识都掌握不扎实，拿什么来服务群众呢？又怎么能提高国家的卫生服务水平呢？

她的心里全是工作和服务对象，她无愧于“十佳服务明星”的称号。

历史上的今天

·1905年3月30日亚洲第2个奥运会金牌获得者织田干雄出生

·1912年3月30日根据非斯协定法国获得摩洛哥

·1943年3月30日蒋介石发表《中国之命运》

·1949年3月30日《王子复仇记》获第21届奥斯卡最佳影片奖

·1951年3月30日美国审判首例泄漏原子弹秘密间谍案

·1951年3月30日麦克阿瑟说战争可能打到中国去

·1960年3月30日山西61位食物中毒民工获救

·1979年3月30日邓小平提出四项基本原则

·1979年3月30日实验胚胎学家童第周逝世

·1993年3月30日荣毅仁辞别中信公司，担任国家副主席

·1995年3月30日中国向世界知识产权组织递交加入布达佩斯条约的加入书